
สรุปรายงานผลแบบสอบถาม 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ  ประจ าเดือนกรกฎาคม  2562 

************************ 
1.วิเคราะห์และแปลผลข้อมลู 
 - ในการวิเคราะห์แปลผลข้อมูลด าเนินการดังนี้ 
  ตอนที่  ๑  ข้อมูลสภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม วิเคราะห์ผลโดยการหาค่าร้อยละ 
  ตอนที่  ๒  ความพึงพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ   โดยใช้ค่าเฉลี่ย  (X)   
  ตอนที่  ๓  ความเชื่อมั่นเกี่ยวกับคุณภาพการให้บริการ 
2.การแปลผลข้อมูล 
 - ในการแปลความหมายของข้อมูล แปลผลจากค่าเฉลี่ยเลขคณิต (X) โดยใช้หลักเกณฑ์ ดังนี้ 
  ๔.0๐1 – ๕.๐๐๐ พอใจมาก,เชื่อมั่นมาก 
  ๓.0๐1 – 4.000 ค่อนข้างพอใจ,ค่อนข้างเชื่อมั่น 
  ๒.0๐1 – 3.000 เฉยๆ , เฉยๆ 
  ๑.0๐1 – 2.000 ไม่ค่อยพอใจ , ไม่ค่อยเชื่อมั่น 
  0.๐๐๐ – 1.000 ไม่พอใจ , ไม่เชื่อมั่น 
3. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 จากแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ  ประจ าเดือน กรกฎาคม 2562 ได้แจก
แบบสอบถามจ านวน  10  ฉบับและได้รับข้อมูลกลับคืนมา  จ านวน  10  ฉบับ มีรายละเอียดดังนี้ 

ตอนที่  ๑  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 ๑. เพศ   ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม   จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน(คน) ร้อยละ 
ชาย 4 40.00 
หญิง 6 60.00 
รวม 10 ๑๐๐ 

 จากตารางที่  ๑   ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นเพศชาย  จ านวน  ...4.. คน คิดเป็นร้อยละ ..40.00..  
เป็นเพศหญิง  จ านวน  ...6...คน คิดเป็นร้อยละ ....60.00........ 

 2. อายุ  ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน(คน) ร้อยละ 
7 - 15 ปี 0 0.00 

16 - 20 ปี 0 0.00 
21 - 30 ปี 4 40.00 
31 – 40 ป ี 5 50.00 
41 - 50 ปี 0 0.00 
50 ปีขึ้นไป 1 10.00 

รวม 10 ๑๐๐ 

จากตารางที่ 2 



-3- 

จากตารางที่  2   ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นอายุระหว่าง 7 – 15 ปี  จ านวน  ..0.. คน คิดเป็นร้อยละ 
..0.00...  อายุ  16 – 20 ป ี จ านวน  ...0....คน  คิดเป็นร้อยละ ....0.00.....  อายุระหว่าง   21 - 30 ปี 
จ านวน  ....4....คน  คิดเป็นร้อยละ .....4.00.... อายุระหว่าง 31 - 40 ปี จ านวน  ....5..คน  คิดเป็น ร้อยละ 
....50.00.... อายุระหว่าง 41 - 50 ปี จ านวน  ...0...คน คิดเป็น ร้อยละ ...0.00...อายุ 50 ปีขึ้นไป จ านวน  
1   คน  คิดเป็นร้อยละ  ..10.00…..  

 3. ขอรับบริการ ส่วนงาน  ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม   

ส่วนงาน จ านวน(คน) ร้อยละ 
ส านักงานปลัดฯ 3 30.00 

กองคลัง 0 0.00 
กองช่าง 2 20.00 

กองการศึกษาฯ 0 0.00 
กองสาธารณสุขฯ 1 10.00 
กองสวัสดิการฯ 1 10.00 

รวม 10 ๑๐๐ 

 จากตารางที่  ๓   ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นขอรับบริการ ส่วนงานส านักงานปลัดฯ  จ านวน  
..2.... คน คิดเป็น   ร้อยละ ..20.00...  ส่วนงานกองคลัง  จ านวน  ....3....คน คิดเป็นร้อยละ ....30.00....... 
ส่วนงานกองช่าง  จ านวน  .....2...คน คิดเป็นร้อยละ .....20.00......สว่นงานกองการศึกษาฯ จ านวน ...1...คน  
คิดเป็นร้อยละ .....10.00....... ส่วนงานกองสาธารณสุขฯ  จ านวน  ...1...คน  คิดเป็นร้อยละ  ....10.00...    
ส่วนงานสวัสดิการฯ  จ านวน  ...1...คน  คิดเป็นร้อยละ  ....10.00...   

ตอนที่  ๒    ระดับความพึงพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการและตอบแบบสอบถามจ านวน  10  คน 
 

 
รายการ 

ระดับความพึงพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ย
ระดับ

ความพึง
พอใจ 
(X) 

พอใจมาก 
 

(๕) 

ค่อนข้าง
พอใจ 
(๔) 

เฉยๆ 
 

(๓) 

ไม่ค่อย
พอใจ 
(๒) 

ไม่พอใจ 
 

(๑) 

1.  มีความชัดเจนในการอธิบาย ช้ีแจง 
และแนะน าข้ันตอนการให้บริการ 

5 คน 
50.00 % 

2 คน 
20.00 % 

3 คน 
30.00 % 

- - 3.90 
7800 % 

๒.  ขั้นตอนการให้บริการมีความ
คล่องตัวและไมยุ่่งยาก 

8 คน 
80.00% 

2 คน 
20.00 % 

- - - 4.80 
97.60% 

๓.  มีความสะดวกรวดเร็ว  ทันตาม
ก าหนดเวลา 

7 คน
70.00% 

1 คน 
10.00 % 

2 คน 
20.00 % 

- - 4.50 
90.00% 

4.  ให้บริการด้วยความเสมอภาค
ตามล าดับก่อน-หลัง 

2 คน 
20.00 % 

7 คน
70.00% 

1 คน 
10.00 % 

- - 2.70 
54.00% 

5.  ให้บริการด้วยความสุภาพ และ
เป็นกันเอง 

10 คน 
100.00 % 

- - - - 5.00 
100.0% 

6.  แต่งกายเหมาะสม  มีบุคลิกและ
ลักษณะท่าทางที่สภุาพ 

10 คน 
100.00 % 

- - - - 5.00 
100.0% 
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รายการ 

ระดับความพึงพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ย
ระดับ

ความพึง
พอใจ 
(X) 

พอใจมาก 
 

(๕) 

ค่อนข้าง
พอใจ 
(๔) 

เฉยๆ 
 

(๓) 

ไม่ค่อย
พอใจ 
(๒) 

ไม่พอใจ 
 

(๑) 

7.  มีความเอาใจใส่  กระตือรือร้น  
และพร้อมท่ีจะให้บริการ 

6 คน 
40.00 % 

4 คน 
40.00 % 

- - - 4.60 
92.00% 

8.  มีความรู้  ความสามารใจการ
ให้บริการ เช่น ตอบข้อสงสยัได้ตรง
ประเด็นหึค าแนะน าและช่วยแก้ปัญหา
ได้เหมาะสม 

 3 คน 
30.00 % 

3 คน 
30.00 % 

4 คน 
40.00 % 

- - 3.90 
78.00% 

9.  มีความซื่อสัตยส์ุจริตในการปฏิบัติ
หน้าท่ี เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน 

10 คน 
100.00 % 

- - - - 5.00 
100.0% 

10.  สถานท่ีตั้งของหน่วยงาน มีความ
เหมาะสมในการเดินทางมารับบรกิาร 

9 คน 
90.00% 

1 คน 
10.00 % 

- - - 4.90 
98.00% 

11.  ป้ายข้อความบอกจุดบริการ/
ป้ายประชาสัมพันธ์  มีความชัดเจน
และเข้าใจง่าย 

3 คน 
30.00 % 

3 คน 
30.00 % 

4 คน 
40.00 % 

- - 3.90 
78.00% 

12.  ความสะอาดของสถานท่ีโดยรวม 5 คน 
50.00% 

2 คน 
20.00 % 

3 คน 
30.00 % 

- - 4.20 
84.00 % 

13. ความปลอดภัยของสถานท่ี
โดยรวม 

8 คน 
80.00 % 

1 คน 
10.00 % 

1 คน 
10.00 % 

- - 4.70 
84.00% 

14.  ได้รับบริการทีต่รงตามความ
ต้องการ 

10 คน 
100.00 % 

- - - - 5.00 
100.0% 

15.  ได้รับการบริการที่คุ้มค่า 8 คน 
80.00 % 

1 คน 
10.00 % 

1 คน 
10.00 % 

- - 4.70 
84.00% 

16.  ผลการให้บริการในภาพรวม 7 คน 
70.00 % 

3 คน 
30.00 % 

- - - 4.70 
94.00% 

รวมเฉลี่ย 4.44 
88.80% 

 ผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบรกิารต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ  
ประจ าเดือนกรกฎาคม 2562  พบว่าความพอใจ เฉลี่ยที่  4.44  อยู่ในระดับพอใจมาก 
คิดเป็น  88.80 %   
 
 

 
 
 
 

/ตอนท่ี 3... 
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ตอนที่ 3    ระดับความพึงพอใจต่อความเชื่อมั่นเกี่ยวกับคุณภาพการให้บริการของผู้รับบริการและตอบ
แบบสอบถามจ านวน 10  คน 

 
 

รายการ 
ระดับความพึงพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ค่าเฉลี่ย

ระดับ
ความพึง
พอใจ 
(X) 

เชื่อมั่น
มาก 
(๕) 

ค่อนข้าง
เชื่อมั่น 

(๔) 

เฉยๆ 
 

(๓) 

ไม่ค่อย
เชื่อมั่น 

(๒) 

ไม่
เชื่อมั่น 

(๑) 

1.  เจ้าหน้าท่ีปฏิบัติงานสนองตอบ
ความต้องการของผู้รับบริการอย่าง
เหมาะสม 

7 คน 
70.00 % 

3 คน 
30.00 % 

- - - 4.70 
94.00% 

2.  เจ้าหน้าท่ีปฏิบัติงานด้วยความ
ซื่อสัตยส์ุจรติ  และโปร่งใส 

10 คน 
100.00 % 

- - - - 5.00 
100.0% 

3.  หน่วยงานมีการรับฟังความคดิเห็น
ของผู้รับบริการ 

10 คน 
100.00 % 

- - - - 5.00 
100.0% 

4.  เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการมีความ
รับผิดชอบในการปฏิบัติหนา้ที่เป็น
อย่างดี 

3 คน 
30.00 % 

3 คน 
30.00 % 

4 คน 
40.00 % 

- - 3.90 
78.00% 

5เจ้าหนา้ที่มีความรู้  ความสามารถ 
และความช านาญเหมาะสมกับงานท่ี
รับผิดชอบ 

5 คน 
50.00% 

2 คน 
20.00 % 

3 คน 
30.00 % 

- - 4.20 
84.00 % 

6.  เจ้าหน้าท่ีมคีวามมุ่งมั่น  ยินดี และ
เต็มใจให้บริการ 

8 คน 
80.00 % 

2 คน 
20.00 % 

- - - 4.80 
96.00 % 

7. หน่วยงานมีเทคโนโลยี และ
อุปกรณ์ต่างๆที่ทันสมัยเพื่อ
ประสิทธิภาพ 

- - 9 คน 
80.00 % 

1 คน 
10.00 % 

- 2.90 
58.00% 

8.  สถานท่ีของหน่วยงานมีความ
เหมาะสมกับกิจกรรมของผู้รับบรกิาร 

8 คน 
80.00 % 

2 คน 
20.00 % 

- - - 4.60 
92.00% 

รวมเฉลี่ย 4.40 
88.00% 

 
ผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจของความเชื่อมั่นเกี่ยวกับคุณภาพการให้บริการ 
ประจ าเดือนกรกฎาคม 2562 พบว่าความเชื่อมั่น เฉลี่ยที่ 4.40 อยู่ในระดับเชื่อมั่นมาก 
คิดเป็น  88.00 % 
 


